Sl i 50 13 W398 (s guuiliamaS 19 357 0

11/ N /15 & 590 s
il o (817 kil S dnogi e y 9 G S (s gmulimnSTy JanSS b
=
2, } 3 % % = = ?C -+ oS 13 o oS3l a
2’ 3 v 3 9 = ,Q_ G - A )G 3
2 |5 3 o ic Ny Ny o
> > > > >
5 ot 5 (52219 36 ) 1 low ool )
3,1 3,08 3,1 3, 3,1 3y (13T ol&iits / HlidG b)) ¥ ylw “‘"”“l Sobw Y
ayls 3,08 3,18 (it g3 01y 03l (519 36 ) V¥ sl i gigi! Y
3,18 3,18 1 0 5lovi ol ol 35 5o ¥
3,18 ol Y 0 ko Ceodw 2ol 35 50 )
Sl 3,18 3,18 ¥ 0 low ol gol> 35 50 4
3,18 3,18 9,18 3,18 ¥F o lodd coodw 2ol> 35 w0 \4
Sl 9,18 Sl 9,18 3,18 O 0 jlow Codw @ol> 35 30 A
Sl 3,18 3,18 Y o lod coodw gol> 35 w0 q
3,18 3,18 A 0 lodd ool 2ol 35 w0 \e
3,18 3,k R 0 jlows Coodw 2ol 35 w0 "
3,0 o, 1o 0 ko o 2ol> 35 50 \Y
3,0 S, S, 1 o lod oM gol> 3 w0 v
3,18 S, 1Y o ot oo 20> 3 o a5l o3l \f
o418 3,08 1Y 0 slow Codw 20> 35 30 ) 1)
ot ol 1P oslod codlw ol ¥ g0| 40 1%
3,18 S, 10 6 slows ot @ol> 3 0 Y
o418 3,0 S, 1 plod Coodw 20> 35 30 1A
3,18 3,18 3,18 Y plod Codw @ol> 3 w0 L
o418 3,0 S, 1 Hlusis Codlw 2ol 35 0 Y.
3,18 S, 3,18 Y jusis S g0 "
3,18 o1 3,18 3,18 Vs g Y
3,18 3,18 3,18 | oledaz oS 35 0 Y
3,18 S, 3,18 Y olraz oS 3 w0 Yy
3,18 o418 3,18 3,18 | S S0 Yo
3,19 3,18 3,18 Y 5w 5 50 \t4
3,18 oo 01531 Y
o1 euilsY oSl YA
3,18 8o ol 4
3,18 JS 18 g oSl Y.
syt ! ol ilig o183 T
3,18 s o3l Y
s s oy rr
e o palt ool oS3y (13
3,18 Qugo olKsly Y
3,1 (SoIWtut (59,293 ) s ol \id
40 (S ) g g olssy] 25 s ol [y
8,0 (L5’ ) yazdsolssly prwes YA
3,08 e olSsly "
3,08 ool o3l f.
3,18 Fey 1
3,08 & b0 olSsly fY
8,1 0 ol b4
3,1 ohle ol Ff
e o yfilosks oS3l [
8,1 praye Y \t4
a4l oI ol FY
8,18 8,08 3,0 3,08 3,08 o glro o3 A
3,18 09 )1 b Cuilug 4> Y5 fA
3,08 o1 Al Cllug A O
8,18 09950 Cublung 4> Ny o
oyl s Cuitag 4> oy
oyl i Cuilng 46 oY




-

3| 9 i3 ;|4

3 3 B : ~

3|3 3| 2 =2 pmlinaSty 5lo oS3l

c Ic) o = - =

> > > ;‘ > >

3~

3yl &3l Cuilags 4 af
sy SUS Aol Cilag il Y
3yl 0058 Culilig: &ils WS o
3yl Ol yof 4 Clag 46 ay
I SIS g Cuilog 4L oA
3yl SUS ey Cailug 4 8
3,08 Alyg o wing A P
3yl Sludts Cailug 46 ¥ $1
3,0 SlRAT Cuilug 4> 141
3,18 W S Ceirlng 4 143
3yl Sl Cilag 4 3
3yl 29550 Cilag 4l )
3,18 950 9798 Ciitug 4l 144
3,08 ! 5 Cuilng 46 |44
ol 0 Cuilug A 10 ¥ A
3,0 WU W cuilog A6 14
3,0 id pan cunlug Al Y.
3,18 SuSi culug G A4l
3,18 < BT Cuilug 4> vy
8,18 sl Cuifing A vy
8yl Ao I Cailag A6 o 73
8yl OIS olw Cabling 46 Yo
3,18 Jia9 oo Cuilug 46 2
S, ousl Culung Yy
3yl Y o) oY Cailug 4 YA
8,18 [ O KVYPHES Ya
3,0 (S Cuilug Al obsy Ao
8,18 Ji9 S Cuilug Al M
3,1 Jiag laeF Cuilug 4> AY
3,08 iU Clug AY
3, 09 g Cuifung 4> AY
3,k b Cuiligs 4> A
3,10 gy S Cuilug b 25k A
8yl 4815 Cilag a6 AY
8yl SUS il Cilog G A
3,18 T & jlwo cuilug 4> M
3, oW Cuilug 4 Qe
3y il 398 Cailugs A Q)
3,0 1o Cunlig A6 ]y
3,08 45 gy g Canfing 4> Sibwyts ]y
3,08 Ofvioline Cuilung 4l L\ 4
3,08 Silw 1o Cuilug 4 LV
8,18 29 i Cuifing A L4
8,18 oyl Culug Al ]y
8,1 A Culug A A
ot [JRPRERSETIPETS ol T
3,08 wd g 5 Cullug il Yoo
3,08 a0 3 Cuilig Al 141
o418 52193 3T 036 cuitug 46 (84
3yl OS> Cuilug 4l (X3
3, Ol g 4idS Cuiling A | plos (B4
8,18 IS Gty Culag A 1+0
3,08 Ol Cutug A (54
3yl Ol Al Glo Culilng 46 'K




2 -
. 9 2 . . :
L 1|4 R
33 K E 2 s psulisnS 1y Slo oS3y
- o > o
Sl ke = N =
C) - 2=
3~
8,1 Pl Cllng A 1A
3y 39| Culng 4 1.4
a0 Caid ) 0 Caligs 6 Ne
a0 10 il 355 Cubligs 4l "
a4l FRESTIEKYIWPUTY R PPV I
a4l JETE SRS Ny
a0 oliysS Cuitug 5 NF
Sy ad Cuiling 46> "o
3,0 Al Cuilgy 4> "y
8,08 495,92 Cuilug 46 "y
3,0 o g 4> 1A
a4l S Cablig G 14
S,yls g Cuilag 4| ) Hlesis Y.
Sy Cuidd g y g il 1Al
ol Sy Cuitung 4 Yy
a0 g 4l Cuitig 65 wy
a0 ST Ctag 46 22
a0 (g g > gt S T7)
a0 el i g cuilag: 4l \Y$
a0 Al ol i cailig il ¥ jlrasis 'Yy
ol Joi Cuilug A YA
a0 YU ot ol Cuihing: 46 74
a0 ol ol Cuibtig 4l T
S,yl8 OUT 036 Cuitung ails 114}
S,yls Sl Cuifng 4l s e vy
a0 AT 30 Cuitug 45 123
3y bl S Cilug \vf
a0 old Ciblag 66 T2
8,8 oW > Cuilig Al Y et vy
8,8 39598 wuilug 4> vy
ol SO Cdilag A YA
8,08 ol Cuilng 46 1vq
8,08 S Cubfung 4> \f.
3,18 195 Cuiifings dils [\l
8,08 ObuaY S Cuilng 46 \FY
5,18 [JWPRC ORI XY ab ) oz \fY
8y suwly ¥ Cuilung Al \Ff
5,18 198 Cuitung 4> \Fo
3y ) Ailguid Cuilug Al \f7
8y 208 Cilug A 1147
3,18 I )lx y 92 Cuilug 4 \FA
3,18 ST cpoaf Cuifings 4 1F]
oy W G Cling A 10
ol Culd AIY Cuilag ub Y leicess 101
3,18 Loy Coirlng 4 18y
3,18 039 & Cuilug G oy
3,18 YU Sl g Cuiling GG 10F
3,18 bl g Cuitug 46 100
3,18 Y > Cdilug 4 [}
3,18 i i g 4> oY
3,18 U pid Cuiling 4> ol 10A
3,18 S cuilng 4 104
3,18 ST Cd y Cuiilings 4ils \$e
3,18 1 g o 31 i firgs 4> \[4]
3,18 oo ylb Cuitng b Cuilug 4l o ylb \pY




3, 3 i 3 > i
= |2 % 3 2
F S| 3 = [ = Gmuliansly $lo ol
) > =
- |2 = .y - >
> : > ;‘ > >
3,18 S Cuilings 4> Py
oyl 1 alh 3 cuilag 4 15f
3,18 il cuifng 4 170
Sl L39> Cuilig 4> ) i \p$
a4l 1S Cuiling 4l 7Y
Sl J53g pid Cuiilings 4> \7A
3,18 BUS) Culi g Al 171
3,18 SIWhS Cuilng 46 \Y.
3,18 Ll culng 46 w1
sy ol st I g 95| Y S Y
8,08 OlWig w cuilung 4> vy
3,18 1 yuos! Culungs 46 \Yf
8yl Aol gl Cablig 46 ¥4
oyl Ao o ool cailing OB gl 73
3,18 Ao il Culog A \Yy
5,18 Gl Cutug 4 YA
8,08 oS Cuifng 4 va
5,18 ol 0315 plof Cuifung A Ae
3,08 095 30 Cuifug 4| il 031 jolo! (7N}
5,18 I S Cuilog A 1AY
8,18 K g0 Cuifng 46 1AY
3,1 QS g Culig 4l 14
oyl Sl s gy 46 AD
5,18 oSy (b Cuilug AL \A?
3,08 aow il Cuilng G 45 p> \AY
3,18 Ao sl Cuilng 46 \AA
3,0 onb O g > Culiling Al 1A%
5,18 Sbo) 8 9 > Cuilug 4l 1.
oyl S Clag 46 12
3,18 Olmig Culug 46 LSl 3y
o1 Sl S Cuiilig G 1y
3,18 0393 Cuilng A \qf
3,18 ST Pl Cuitungs 4> 148
5,18 Ol e 42 5130 Cuitung 4> 47
3,18 AU Gl Culugs 4> 13y
S,yls LS Cuilng 46 ST ! 13A
3,0 Olbiw e Cuilng 46 114
8,18 oWl Lol Cilug 4 Yoo
3,18 ol 039 Cuilug Al Yo
8,18 A5G Cuitug 4 Y.y
3,0 A gl Cuiifing S Y.y
5,18 WS s Culilog G sy Y.f
3,18 Wl T Cuilug 4 Y8
3,18 Wl e Cuilng G Y.$
3,08 o3l Cublung > Y.y
9,18 STy Cuiligs 4> [
3l PETTERSRYFUIRTEY R (e P Y4
3,18 1 g )50 Cuifings 36 .
3,08 03 30 Cunlvngs A ™
3,18 M Hloi! Cuitag 46 Ty
3,08 olxdls Cuilug A6 "y
3,18 o &S g 4 &S e
3,18 Jal WS cuitug 4 Al
3,18 P99 olaMS Cuilng 4> ¢
3,08 PU 52 Cuilng 4> Yy
9,18 Ay cuifng 46 A
3,18 IS99 o0 Cuilig A6 "l
éj‘é P 92 g > Cuiilig G i Y.
3,18 A Bl g > il 4> ™
9,18 W g Al ey

ol 59l 5 IS (g s S wled 3118 GeRSely o A I g A aslas 31 ailjg, FF ) ailolus

Al (o aId e Sl (3 310 alS




